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version.

Nahrazení předchozích norem

S účinností od 2020-03-17 se nahrazuje ČSN EN 50131-5-3 (33 4591) z března 2006, která do
uvedeného data platí souběžně s touto normou.

 

Národní předmluva

Upozornění na používání této normy

Souběžně s touto normou je v souladu s předmluvou k EN 50131-5-3:2017 dovoleno do 2020-03-17
používat dosud platnou ČSN 50131-5-3:2006 (33 4591) z března 2006.

Změny proti předchozí normě

Tato norma zavádí přísnější požadavky na odolnost komponent užívajících rádiové spoje
v poplachovém systému na zhoršení vlastností v pasivním přenosovém prostředí. To bude mít za
následek umělé zkrácení přenosových dosahů těchto komponent během návrhu a instalace.
Souhrnně se toto spřísnění opírá o snahu zvýšit důvěru v nasazování rádiových systémů v oboru
poplachových zabezpečovacích a tísňových systémů.



Další posun nastává v definování zkoušeného zařízení (EUT) jak pro stranu přijímací, tak pro stranu
vysílací. Tímto odpadnou občasné nejasnosti v interpretaci rozsahu zkoušek, pokud bude předmětem
zkoušek jenom zařízení jedné strany rádiového spoje.

Poprvé se také zavádí nový způsob generování rušícího signálu pomocí frekvenčně rozmítaného
signálového generátoru. To může přinést mnohem tvrdší požadavky na kvalitu přijímačů a jejich
parametrů (například sektivita, bod zahrazení, apod).

Se zkouškami odolností proti rušení pro zařízení stupně 3 a 4 narůstá požadavek na odolnost na
rušící signál. Přijímače tak budou muset být schopny přijímat a dekódovat zprávy s mnohem menším
odstupem řádného signálu od rušícího signálu. Tento požadavek pravděpodobně přinese nástup
moderních modulačních/nemodu-
lačních metod a způsobu užívání přiděleného rádiového spektra (vyhrazeného rádiového pásma).

Norma poprvé zavádí nový typ zařízení a to je rádiový opakovač. Tento prvek se stává řádně
popsaným a hodnoceným komponentem v poplachovém zabezpečovacím a tísňovém systému.
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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50131-5-3:2017) vypracovala komise CLC/TC 79 Poplachové systémy.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2017-09-17
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2020-03-17
Tento dokument nahrazuje EN 50131-5-3:2005.

Tento dokument se použije ve spojení s dalšími částmi souboru EN 50131, které definují funkční
požadavky zařízení bez ohledu na typ použitého propojení.

EN 50131-5 je aktuálně tvořena následujícími částmi:

–    CLC/FprTS 50131-5-1 Poplachové systémy – Poplachové zabezpečovací a tísňové systémy –
Část 5-1: Propojení – Požadavky pro drátová propojení I&HAS zařízení umístěných ve
střežených prostorech

–    EN 50131-5-3 Poplachové systémy – Poplachové zabezpečovací a tísňové systémy – Část 5-3:
Požadavky na zařízení využívající bezdrátové propojení

–    CLC/TS 50131-5-4 Poplachové systémy – Poplachové zabezpečovací a tísňové systémy – Část
5-4: Zkoušky systémové kompatibility I&HAS zařízení nacházejících se ve střežených
prostorech

 

1 Rozsah platnosti
 1 Scope

Tato evropská norma platí pro poplachové
zabez-
pečovací zařízení užívající radiokomunikační
spoje (RF) a umístěné ve střežených
prostorech. Nepokrývá rádiové přenosy na
dlouhé vzdálenosti.

 This European Standard applies to intrusion
alarm equipment using radio frequency (RF)
links and located on protected premises. It
does not cover long-range radio transmissions.

Tato evropská norma definuje terminologii
používanou v oblasti poplachových
zabezpečovacích zařízení užívajících
radiokomunikační spoje stejně jako poža-
davky relevantní pro tato zařízení.

 This European Standard defines the terms
used in the field of intrusion alarm equipment
using radio frequency links as well as the
requirements relevant to the equipment.

 

 



Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


